

फतेहगढ़



पुलिस

शहर से लेकर गांव तक तिरंगा का वितरण, दुकानों पर भी झंडे उपलब्ध, तिरंगा यात्राओं से माहौल में उल्लास तिरंगा यात्रा निकाल जगाई राष्ट्रभक्ति

फर्रुखाबाद, संवाददाता। हर घर तिरंगा अभियान पर पूरा फोकस किया जा रहा है। पूरे जिले को तिरंगामय बनाने के लिए तैयारी की गयी है। 15 अगस्त से पहले ही हर तरफ उल्लासित माहौल बन रहा है। अमृतपुर में पुलिस वालों ने तिरंगा यात्रा निकाल राष्ट्रभक्ति को अलख जगाई।

प्रशासन की ओर से भी शहर से लेकर गांव तक तिरंगा का वितरण भी सेक्टर अफसरों की निगरानी में शुरू हो चुका है। दुकानों पर भी झंडे पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध हैं। वहीं दूसरी ओर तिरंगा यात्राओं की भी चारों तरफ धूम मची है। स्कूली बच्चों में भी राष्ट्रप्रेम को अलख जगाते हुये विभिन्न कार्यक्रम शुरू हो गए हैं। हर घर तिरंगा अभियान में जिस तरह से प्रशासन की ओर से पूरा जोर लगाया गया है उससे हर कोई राष्ट्र भक्ति से सचचोर हो रहा है। शहर से लेकर गांव तक अनूठा वातावरण बन रहा है।

पतित पावनी गंगा के तट पर पांचालघाट पर तिरंगा अभियान में गंगा दुलों ने हर घाट तिरंगा का संदेश दिया। परियोजनाधिकारी निहारिका पटेल ने कहा कि जिस तरह एक सैनिक अपने देश की रक्षा करता है उसी तरह हम सभी को मिलकर अपने देश के लिए कार्य करना चाहिए। उत्कृष्ट कार्य करने वाले गंगा दुलों को सम्मानित किया गया। बुधवार को हर घर तिरंगा हर घाट तिरंगा के लिए प्रेरित किया गया। नीलम, निरू कटियार, पुष्प दुवे, अभय मिश्रा के



अमृतपुर में राष्ट्रीय ध्वज के साथ निकलते पुलिस कर्मी।



अरविंद चाहर ने 75 किमी साइकिल चलाकर राष्ट्रभक्ति का संदेश दिया।

- राष्ट्रभक्ति की अलख जगाने को स्कूलों में भी कार्यक्रम शुरू
- अमृत महोत्सव पर निर्वंध प्रतियोगिता में आर्काशा प्रथम रही

साइकिल चलाकर दिया अमृत महोत्सव का संदेश

फर्रुखाबाद। आजादी की 75वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में मनाये जा रहे अमृत महोत्सव कार्यक्रम के तहत हर घर तिरंगा अभियान को सकल बनाने के लिए फतेहगढ़ की मीडिया सेल ने तेनाल आरक्षी अरविंद चाहर ने 75 किलोमीटर साइकिल चलाकर आम लोगों को राष्ट्रीय एकता व हर घर तिरंगा का संदेश दिया। इस दौरान कई जगह ग्रामीण क्षेत्र में लोगों ने उनका जोरदार स्वागत किया और जो उन्होंने संदेश दिया उसको लेकर गांव के अन्य लोगों को जागरूक करने का वादा किया।

अलावा प्रदीप नरयन शुक्ल मौजूद रहे। सेनापति मोहल्ले में हर घर तिरंगा अभियान को लेकर लोगों को जागरूक किया गया। श्यामजी गर्ग आदि मौजूद रहे। डाक्टर राजलामई में आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में निर्वंध लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गयी।

इसमें आर्काशा ने पहला, शिखा, सविता और विलास खां ने दूसरा, संघा, शिवानी, अशिका ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। प्राचार्य विजय पाल सिंह, डाक्टर प्रकाशा कमल कुमार, अनिल कुमार, मनोज कुमारपाल, रविचंद्रगंवार, निधि, प्रभा, अर्चना वर्मा आदि मौजूद



पतित पावनी गंगा के तट पर तिरंगा झंडे के साथ राष्ट्रभक्ति को अलख जगाते हुए। रहे। प्राचार्य ने कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम से देशभक्ति की भावना का विकास होता है। वहीं परिषदीय विद्यालयों में भी बच्चों में राष्ट्रीय भावना से ओत प्रोत कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। हर घर तिरंगा अभियान को सफलता के लिए विभिन्न प्रकार की

प्रतियोगिताएं आयोजित करायी जा रही हैं। वहीं हर घर तिरंगा अभियान में प्रचारि विरोधक ने पुलिस कर्मियों के साथ आम लोगों को राष्ट्रीय ध्वज सौंपा। तिरंगा झंडी यहाँ निकाली गयी। लोगों में अपील की गयी कि वे अपने घरों में तिरंगा लहरावें।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



अमृतपुर में तिरंगा रैली निकालते पुलिस कर्मी। संवाद

पुलिसकर्मियों ने निकाली तिरंगा यात्रा

फर्रुखाबाद। राजेपुर एसओ दिनेश कुमार गौतम ने सोमवार को थाने के सभी दरोगा व सिपाहियों के साथ कस्बे में तिरंगा यात्रा निकाली। पुलिस कर्मी बैंड बाजे की धुन पर भारत माता के जयकारे लगा कर लोगों को जागरूक कर रहे थे। अमृतपुर एसओ सुनील कुमार चौबे ने भी पुलिस कर्मियों के साथ क्षेत्र में तिरंगा यात्रा निकाली। यात्रा में क्षेत्र के चौकीदार व प्रधान भी मौजूद रहे। पुलिस लाइन के सिपाही अरविंद चाहर ने जनपद में साइकिल से 75 किलोमीटर की यात्रा छह घंटे में पूरी कर राष्ट्रीय एकता व हर घर तिरंगा का संदेश दिया। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तमंचा समेत युवक गिरफ्तार

कायमगंज : कोतवाली के एसएसआइ विनोद यादव ने गांव सैथरा में दिवारीलाल पुत्र लालमन को 315 बोर के तमंचा व कारतूस सहित गिरफ्तार किया। गिरफ्तार आरोपित पर आयुध अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया गया। संस

तमंचा समेत गिरफ्तार

राजेपुर : थाना क्षेत्र के गांव कड़क्का निवासी अनुराग को दारोगा सुरेंद्र सिंह यादव ने 315 बोर तमंचा व 2 कारतूस सहित गिरफ्तार कर लिया है। संसू

मीडिया सेल